Integralszamitas

Ez pedig nem mas mint h: xl—);r[f (Jc)]1 figgvény egy integralkozelitd

téglanyosszege, ezért
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Példa:

Egy méréssorozatban valamilyen 1j nemesitett voroshagyma fajta fajsulyanak
meghatarozasahoz sziikség volt a térfogat meghatarozasara lehetéleg egy konnyen merheto
adat segitségével. A hagyma alakjanak vizsgélata soran megéllapithato volt, hogy a hatarolo

vonala elég jo kozelitéssel az
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Ha ezt megforgatjuk az x-tengely koriil, akkor a gorbének az x-tengellyel valo

metszépontok kozotti szakasza éppen a hagyma térfogatanak megfeleld térrészt jarja koriil.
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A keresett térfogat tehat:
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Az eredmény azt jelenti, hogy a vizsgalt fajtabol annak a hagymanak a térfogata
26.8 cm®, amelynek atmérdje ( és egytttal a magassaga is ) 4 cm. Az ettél eltéré atmer6ji
hagyma térfogatat a hasonlo testek térfogatara vonatkozo osszefliggeés alapjan szamolhatjuk

ki. Ha a hosszméretek ardnya k, ennek kobe a térfogatok aranya.
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